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DISCIPLINA: Geometrie §i Trigonometrie = M2

VARIANTA A

1. Se consideri triunghiul ABC culaturile BC =2, 4B = V2, AC =1+ 3 . Sa se calculeze cos A. (5 pet.)
a) ——?;b) —;—;C)O;d) NERD! %;f} 1.

2. Daci z=2+i atunci z+7Z este: (5 pet.)
a)3;b)6;¢) 1+i;d)5;e) 7i; D 4.

3. Se dau vectorii % =37 +(A~4)] i ¥=24i + /. S& se determine A€ R astfel incht vectorii # si v si fie
perpendiculari. (5 pet.)

) A=-1:b) A=250) A=1:0) A=25¢) A==23 ) 2=0.

2 2
4. Solutia ecuatiei 2sinx—-1=0, x e ]:0,%} este: (5 pet.)

T T 2r V.4 T
—;b) —;¢) —;d)0;e) —; 1) —.
%) 10 ) 6 2 5 )0:¢) 7 D 4

5. Fie #=2ii+3v,unde # =2 +3/ §i V=1 ~2 . Atunci |

W” este: (S pet.)
8)6:b) 250) 0;d) T3¢) V530 2.

6. Sa se calculeze produsul P =sin30°-tg45°-cos60°. (5 pet.)
22:b) 0:6) V3: ) %e) il

3 ..
7. Dacé cosx s atunci sin” x este: (5 pet.)

3 2 16 16

;b L;¢) =;d) =€) —; 1) —.

V0D LY 5:d) 550 5530 55
8. S se scrie ecuatia dreptei ce trece prin punctele 4(1,2), B(2,1). (5 pet.)

a) x—y+3=0;b) x+y-3=0;¢) 2x-3y-5=0;d) x=y;e) 3x+5y=2;f x—4y-5=0.

9. S#se calculeze tgx stiind ¢ sinx—+/3 cosx =0. (5 pet.)

a)%b) ~1;0V2;d) ;)25 V3.

M2-A



10.

11.

12.

Expresia (sinx +cos x)2 —sin2x este egald cu: (5 pet.)
a)1;b)3;¢) sinx; d)2;e) —1; 1) cosx.

P

Intr-un triunghi 4BC se dau B=60°, C=30°. Atunci sini;- are valoarea: (5 pet.)

)Ob)\/— ¢) - I, \/_,)£=f)1

Pentru z = %+ i? calculati |z|. (5 pet.)

2) é;b)z;c) Zlﬁd) 10 H 1.

13.

14.

15.

1e.

17.

18.

S3 se determine me R astfel incat dreapta mx+4y+2=0 si fie paraleld cu dreapta 3x—-6y+1=0.
(5 pet.)

a) mzé;b) m=2;c) m:é—;d) m=-=2;¢) m=§;f) m=1.

Fie A(—3,0), B (3,0), C(O,4) sifie S aria triunghiului 4BC . Atunci: (5 pet.)
a) S=15;b) S=6;¢) $=16;d) S=8;¢) S=12;1 $=20.

Daci punctele 4(2,3), B(~1,4), C(m,m+3) sunt coliniare atunci: (5 pet.)
1 2 1 1 1
:___;b == :....__;d =—— =—; =4,
ay m 3 ) m 3c)m 3 ) m 2e)m 2f)m

Sa se precizeze meR astfe] incit dreapta de ecuatie 2x-my+3=0 si treacd prin punctul M (1,2)
(5 pet.)

1 3 1 2 5
) 3 ) m 2 c) m 5 Yy m s e) m fym 5

Daci E = cos%+ i sinzg— , atunci valoarea a = E° este: (5 pet.)
aya=—i;bya=1+i;¢)a=3i;d)a=1;e)a=i;f) a=-1
Sé se determine vérful D al paralelogramului ABCD, cunoscandu-se 4(0,0), B(0,3), C(2,5). (5 pet.)

a) D(-11);b) D(1,3):¢) D(2,2);d) D(-2,2);¢) D(3,3): D D(2.1).




